

Németh László külsős bizottsági tag: javasolja, a határozati javaslatba szerepeltetni, hogy a veszélyhelyzet megszűnését követően a képviselő-testület vizsgálja felül az étkezési és térítési díjakról szóló rendeletet.

Tüske Tibor bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása, kérdése a napirendi ponthoz? Miután hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra a vállalkozási szerződés módosítására tett javaslatot.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúan, az alábbi határozatot hozta.

32/2022. (IV.19.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a vállalkozási szerződés módosításának az elfogadását, azzal a kiegészítéssel, hogy a határozati javaslatban szerepeljen az alábbi szövegrész „A képviselő-testület a veszélyhelyzet megszűnésére tekintettel vizsgálja felül az étkezési és térítési díjakról szóló rendeletét”. Továbbá a szerződés aláírásához a polgármester részére javasolja megadni a felhatalmazást.

6. Napirendi pont: Balatongyörök 383 hrsz-ú területen lévő vasútépületben helyiségbérleti szerződés tervezet megtárgyalása

Tüske Tibor bizottsági elnök: az előterjesztés kiküldésre került. Kérdezte, polgármester urat kívánja-e kiegészíteni az írásos anyagot?

Biró Róbert polgármester: elmondta, hogy az előzetes telefonos egyeztetéshez képest, eltérő díjak szerepelnek a szerződés tervezetbe. A várótermet ki kell festeni, rendbe kell tenni a külső megjelenését is. A kiállítás csak a nyári szezonban lenne nyitva, ehhez képest a szerződés 12 havi bérleti díjat és közüzemi díjat tartalmaz. Fizetni kell továbbá négy havi díjnak megfelelő biztosítéki összeget is. A váróterem kulcsait csak a szerződés aláírását követően adják át.

Németh László külsős bizottsági tag: elmondta, hogy kiszámolta a fizetendő díjakat, megközelítőleg 300-350 ezer forint lenne ez a költség. Mindenképp figyelni kell az inflációs rátával növelt bérleti díjra, mivel a jelenlegi gazdasági helyzetben magas infláció várható.

Móricz Gábor külsős bizottsági tag: kérdezte, hogy milyen kiállítási tárgyak lennének?

Biró Róbert polgármester: elmondta, hogy régi térképek, vasutas relikviák, régi vasúti tárgyak.

Németh László külsős bizottsági tag: elmondta, hogy sokkal jobb, mintha italmérés lenne a helyiségben. Javasolja, hogy egyeztessenek még a MÁV-val, hogy csak három hónapra lenne szükség a helyiségre. Mindenképp javasolja a szerződés megkötését.

Ábrahám Tamás bizottsági tag: véleménye szerint sok embert érdekel a vasúttörténet.

Csillag Vince alpolgármester: kérdezte, hogy belépőjegyes lesz a kiállítás?

Biró Róbert polgármester: az önkormányzat egyáltalán nem tervezte külön belépő szedését. A kiállítást kezdeményezők becsületkasszában gondolkodnak.

Tüske Tibor bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van-e további hozzászólás? Miután hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra a szerződés tervezet elfogadását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

33/2022. (IV.19.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a szerződés elfogadását és felhatalmazás adását a polgármester részére annak aláírására.

7. Napirendi pont: Tájékoztató a Balatongyöröki Turisztikai Egyesület 2021. évi gazdálkodásáról

Tüske Tibor bizottsági elnök: kérdezte, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban van-e valakinek hozzászólása?

Németh László külsős bizottsági tag: mindig nagyon szívesen olvassa az egyesület beszámolóját, sok mondanivalót tartalmaz, kelően tagolt. A kerékpár kölcsönzés és a logózott termékekből nagyon szép bevétel kerekedett. Stabilizálódott a tagdíj fizetési morál. A marketing kiadások jelentős részét a Nyugat-balatoni Turisztikai Iroda Non-Profit Kft-nek fizetett tagdíj teszi ki, amely elég meglepő.

Biró Róbert polgármester: elmondta, hogy a Kft-ben az önkormányzatnak és az egyesületnek is van része. A kerékpáros tevékenységben vesz részt jelenleg inkább a Kft. Miután kevesebb marketing tevékenység volt a pandémiás helyzet alatt, ezért a tagdíj csökkentésre került. Hévíz kilépett a Kft-ből. Keszthelyen működött egy iroda, amelynek költségeit a környező tag települések adták össze.

Németh László külsős bizottsági tag: úgy érezte a beszámolóból, hogy annak ellenére, hogy a tagdíj jelentős mértékű, ellenszolgáltatásként nem igazán kap vissza a település, illetve az egyesület.

Biró Róbert polgármester: mindenképp át kell beszélni a Kft. működését, a tagdíjakat, a jövőre vonatkozó tevékenységüket.

Németh László külsős bizottsági tag: kérdése, hogy amennyiben megszűnik a Jungling Házban az egyesület részére helyiség bérlés, hol tudna nekik az Önkormányzat helyet biztosítani?

Biró Róbert polgármester: elmondta, hogy a volt Takarékszövetkezet épületében lehetne helyet biztosítani számukra, amely egyrészt közelebb lenne a település központjához, másrészt az önkormányzathoz is.

Tüske Tibor bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van-e további hozzászólás? Miután hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra a tájékoztató elfogadását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúan, az alábbi határozatot hozta.

34/2022. (IV.19.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Balatongyöröki Turisztikai Egyesület 2021. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadását.

8. Napirendi pont: Tájékoztató a civil szervezetek 2021. évi tevékenységéről, gazdálkodásáról, 2022. évi terveiről

Tüske Tibor bizottsági elnök: kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek hozzászólása.

Németh László külsős bizottsági tag: elmondta, hogy a Honismereti Körnek is adott támogatást az önkormányzat, mégsem találta a beszámolóját.

dr. Vajda Veronika aljegyző: elmondta, hogy minden civil szervezetnek küldtek felkérést a beszámoló megküldésére, így a Honismereti Körnek és a Nyugat-balatoni Turisztikai Iroda Non-Profit Kft.-nek is, egyikőjüktől sem érkezett beszámoló.

Németh László külsős bizottsági tag: a Polgárórség jelenléte a faluban megnyugtató. Kérdése, hogy a Tűzoltó Egyesület beszámolójában a vasúti műszaki mentés hol történt?

Móricz Gábor külsős bizottsági tag: elmondta, hogy a Szépkilátói vasúti átkelőnél egy fa rádőlt a vasútra, oda vonultak ki, letakarítani a síneket.

Németh László külsős bizottsági tag: a Kék Balaton Fűvós Egyesület a korábbi meghatározó szerepe helyett nagyon lefelé ívelő tevékenységet mutat. Szükség lenne egy megújulásra, a repertoár alig változik, utánpótlást is jó lenne képezni.

Varga Zsófia településfejlesztési referens: elmondta, hogy tudomása szerint van olyan fellépésük, amelyhez külsőst kell hívni a színvonal javításához.

Tüske Tibor bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van-e további hozzászólás. Miután hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra a támogató határozatokat.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúan, az alábbi határozatot hozta.

35/2022. (IV.19.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Györöki Hamutiprók” Hagyományörző Önkéntes Tűzoltó Egyesület, a Balatongyöröki Polgárőr Egyesület, valamint a Kék Balaton Fűvós Egyesület 2021. évi gazdálkodásáról szóló beszámolókat elfogadását.

9. Napirendi pont: Beszámoló a Bertha Bulcsú Művelődési Ház és Könyvtár 2021. évi tevékenységéről és a 2022. évi munkaterv

Tüske Tibor bizottsági elnök: kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek hozzászólása?

Németh László külsős bizottsági tag: elmondta, hogy nagyon gazdag volt a 2021. évi program, annak ellenére, hogy több programot el kellett hagyni a pandémia miatt. A szakkörök megindítását nagyon pozitív, hasznos dolognak tekinti. A kórusról ellenben nem sokat hallani, mit lehet tudni róluk?

Biró Róbert polgármester: elmondta, hogy lelkes énekesek jöttek össze, biztos benn miután összeszoknak, lehet róluk hallani.

Németh László külsős bizottsági tag: kérdezte, hogy a Giró d’Italia kerékpáros versenyéről van-e konkrét információ már?

Biró Róbert polgármester: elmondta, hogy május 8-án vasárnap délután 13 órától 17 óráig lesz lezárva a 71-es út. A keresztforgalmat a rendőrség irányítja, amely szintén le lesz zárva. Mind a közösségi médiában, mind pedig plakátok formájában széles körben tájékoztatják a lakosságot, az ingatlan tulajdonosokat, a látogatókat. Több mint 100 jelentkező van önkéntesnek, szurkolónak, akik a rendezvény megkezdése előtt a Szépkilátón gyülekeznek majd. A körforgalomban egy májusfa kerül felállításra, a díszítést a Turisztikai Egyesület a Művelődési Házzal közösen végzi, szervezi, koordinálja.

Németh László külsős bizottsági tag: a programok magukért beszélnek, mind a zenei, mind a kiállítások, mind a beszélgetős délutánok nagyon neves művészeket sorakoztatnak fel.

Tüske Tibor bizottsági elnök: kérdése, hogy a palacsinta fesztivál illetve a háromlábú fesztivál elmarad a pandémiára tekintettel, vagy valami más okból nem került betervezésre?

Biró Róbert polgármester: elmondta, hogy a Szépkilátó átépítése miatt ott már nem igazán lenne megfelelő helyszín. A Művelődési Ház vezetője természetesen figyelembe veszi, hogy van egy réteg, egy kör, akinek ezek a rendezvények fontosak. Szerették az emberek, de lassan elkoptak az önkéntes segítők és egyre nehezebb volt megoldani a feladatokat.

Németh László külsős bizottsági tag: úgy gondolja, hogy a palacsinta fesztivál esetében a tojás, tej kint a napon, a megkevert tészta, (ÁNTSZ szigorú előírásaira tekintettel) talán nem is szerencsés a fertőzések nagyobb rizikója miatt.

Biró Róbert polgármester: elmondta, hogy a rendezvény alkalmával nem számítottak 4-5 ezer fő részvételére, a település teljesen tele volt, a palacsinta már a palacsinta már nagyon gyorsan elfogyott, sokan elégedetlenkedtek. A második alkalommal lekerült a rendezvény a strandra, hogy a vállalkozók is tudjanak besegíteni a palacsinta sütésbe, de ott meg nem voltak olyan sokan, így nem igazán volt jelentős.

Tüske Tibor bizottsági elnök: elfogadja, hogy a Szépkilátó az átépítése miatt a háromlábú rendezvény helyszínétől már nem tud szolgálni, de mindenképp a jövő évben elő fogja kellő időben hozni a témát. Kéri a képviselőket, hogy ezt mindenképp támogassák és ragaszkodjanak a rendezvényekhez. Mi lesz akkor, ha a Jazz Fesztiva is kinövi magát? Úgy gondolja, hogy nagyon jó visszhangot kapott a település a rendezvényeiről. Kérdezte, hogy van-e további hozzászólás? Miután további hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra a beszámoló és a munkaterv elfogadását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúan, az alábbi határozatot hozta.

36/2022. (IV.19.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Bertha Bulcsú Művelődési Ház és Könyvtár 2021. évi tevékenységéről szóló beszámoló és a 2022. évi munkaterv elfogadását.

10. Napirendi pont: Szezonnyitó rendezvény programjának megtárgyalása

Tüske Tibor bizottsági elnök: kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek hozzászólása.

Biró Róbert polgármester: elmondta, hogy a hajózással kapcsolatban még a vezetőséggel egyeztetnie kell, mivel a térségben kevesebb sétahajó áll rendelkezésre.

Németh László külsős bizottsági tag: kérdezte, hogy a rendezvény fővédnökének kit gondoltak felkérni?

Biró Róbert polgármester: elmondta, hogy gondolkodik a megyei közgyűlés elnökében, illetve a Magyar Turisztikai Ügynökség turizmus szakmai vezérigazgató-helyettese Könnnyid László, mint balatongyöröki lakos neve is felmerült.

Németh László külsős bizottsági tag: javasolja Könnnyid László személyét.

Ábrahám Tamás bizottsági tag: kérdezte, hogy a Pro Civitate díj, illetve a Balatongyörökért Érdemrend odaítéléséről érkezett-e a javaslat?

Tüske Tibor bizottsági elnök: kérte, hogy ne az utolsó pillanatban döntsenek róla.

Biró Róbert polgármester: ígérte, hogy átküldi a két díj odaítélésének szempontjait. Nem kell mindkét díjat kiosztani, továbbá lehet díszpolgári címet is adományozni. Akár a csütörtöki testületi ülésre lehetne javaslatokat tenni a díjazottakra vonatkozóan.

Tüske Tibor bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van-e további hozzászólás? Miután hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra a szezonnyitó programjának elfogadását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúan, az alábbi határozatot hozta.

37/2022. (IV.19.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat
Balatonyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a szezonnyitó rendezvény programjának elfogadását.

11. Napirendi pont: Felkészülés a 2022. évi turisztikai szezonra a strand működési, állapotörögztítés és további feladatok meghatározása

Tüske Tibor bizottsági elnök: felkérte a polgármestert, hogy szóban ismertesse a kiosztásra kerülő írásos anyag tartalmát.

Bíró Róbert polgármester: elmondta, hogy a három nyári hónapra központosítani kell a községgondnokság erőit, majd szeptemberben kerül sor a szabadságolásra. A Szépkilátói fejlesztéshez készült egy fagondozási terv, amelyben a kertészek az invazív fajok kitisztására tettek javaslatot. A községgondnokság megkezdte a munkát, így egy szép, átlátható, ligetes erdős rész alakult ki. Mindkét strandon folynak a munkálatok a strandi pályázatok megvalósításához. A Szépkilátói beruházás egyik nagy tétele a stégrendszer kiépítése, amelyhez a vasat nagyon nehéz beszerezni, így annak megvalósítása akadályokba ütközik. Ennek okán a stégrendszer egy része kerül az idei évben megvalósításra, a műszaki tartalom csökkentésével. A támogatás visszaadása semmiképp nem jöhet szóba. A községi strandon a régi kabinsor saját munkaerő igénybevételével lebontásra került, amely faanyagból 10 kabin visszaépítésre kerül a strand másik területén. A virágosításhoz megrendelésre kerültek a virágok, a kiültetés a májusi fagyok után pünkösöd előtti időszakban történik. Az idős fák egyre nagyobb veszélyt jelentenek a strandon, a közparkokban, valamint a közutak mellett. Minden évben felméri a községgondnokság, szakember igénybevételével a fák állapotát. Szakértő cég vágja, nyesi a fákat, akik megfelelő odafigyeléssel és szakértelemmel rendelkeznek és látják el ezt a feladatot. Elkészült az utcanévtáblák összesítését tartalmazó felmérés, a Becehegyi részre 30 db tábla került megrendelésre. A kihelyezésről a községgondnokság még a nyári szezon előtt gondoskodik. A személyi állományban változás állt be, Kiss Zoltán nyugdíjba vonult, helyette Tóth József helyi kőműves végzettségű szakember került a községgondnokság állományába. A strandi személyzetet nagyon nehéz kialakítani, a pénztárosi helyekre sikerült megfelelő dolgozókat találni, viszont a takarítói helyekre még várjuk a jelentkezőket. A Szépkilátó részének felújításához a térkő már megérkezett, a kandelláberek megrendelésre kerültek. A Lady Mary Hamilton szoborra a szerződés megkötésre került. Csütörtökön kerül sor a Szépkilátó bejárására, amelynek során az ivókút kérdésében kell még megállapodni. A kút költségei nagyon magasak.

Németh István községgondnok: elmondta, hogy az ivókúthoz meg kell tervezettni a bevezetést és vízórát kell felszerelni.

Tüske Tibor bizottsági elnök: kérdezte, hogy a Becehegyi utcanévtáblákat meg lehet esetleg nézni?

Bíró Róbert polgármester: természetesen meg lehet nézni, a községgondnok hoz egy mintát.

Tüske Tibor bizottsági elnök: megfelelő, egyszerű, elegáns táblák.

Németh László külső bizottsági tag: látja, hogy a községi strandon elkezdték bontani a gyerekmédence melletti épületet. Mi lesz a sorsa a medencének? A korábbi megbeszélések során arról volt szó, hogy homokozó lesz a gyerekeknek.

Bíró Róbert polgármester: elmondta, hogy a korábbi egyeztetések alkalmával elhangzottak alapján homokozó kialakítására kerül sor. Épített gyerekjátékokban is lehetne gondolkodni, de azok csak minősített játékok lehetnek, amelyek költsége nagyon magas.

Móricz Gábor külső bizottsági tag: kérése, hogy a bolttal szembeni hirdetőtábla ajtaját a községgondnokság javítsa meg.

Németh István községgondnok: javasolja, hogy az egész berendezés kerüljön kicserélésre.

Németh László külsős bizottsági tag: elmondta, hogy több tábla is van, amelyet ki kellene cserélni, vagy felújítani, erre mindenképp fektessenek nagyobb hangsúlyt. A strandi dizájn alapján lehetne egységesíteni a táblákat, nem a színében, hanem a formájában.

Biró Róbert polgármester: ha emlékeznek, akkor a bolt előtti részen egy gyalogos átkelőhely került volna megépítésre, két parkolóhely elvesztésével, amelyet a szomszédos ingatlan előtti részen lévő parkoló kialakításával pótolni lehetne. A fák gyökerei a burkolatot jelentős mértékben tönkreteszik, tehát a területen egy parkosításra is szükség lenne. A következő évi szezonra vonatkozó beruházásokhoz már most el kell kezdeni a tervezést. Javasolja a település alsó részének megtekintését egy településbejárás alkalmával.

Németh László külsős bizottsági tag: a községi strandon a középén lévő vendéglátó épület mögötti sarkon terveztek három pavilont, amelybe a strandon lévő egyéb szolgáltatók kerülnének be. Az épületekre van már terv, hogy milyenek lennének?

Biró Róbert polgármester: elmondta, hogy az épületek kialakítása folyamatban van, a korábbi sorban történő elosztáshoz képest a fák miatt fűrészfog szerűen kell elhelyezni az építményeket. Nem kell egy bonyolult dolognak lennie az építménynek.

Németh László külsős bizottsági tag: a győriki postás kezdeményezését tolmácsolva kérdezné, hogy mi a helyzet, sikerült a levelet elküldeni a postavezetőség részére?

Biró Róbert polgármester: elmondta, hogy a postás hölgy behozta az aláírásokat tartalmazó íveket, a levél megfogalmazásra került, annak átolvasása és aláírása után továbbításra kerül a postavezetőség felé.

Németh László külsős bizottsági tag: véleménye szerint a helyi újság színvonala javuló tendenciát mutat. Az emberek kíváncsiak a testületi ülésen elhangzottakra, hogy állnak az önkormányzat, a település ügyei, a beruházások. A jelenleg tárgyalt napirendekből vagy 10 oldal anyagot össze lehetne hozni. Meg kell határozni egy időpontot, ameddig le kell adni az anyagokat, csak szervezés kérdése.

Tüske Tibor bizottsági elnök: kérdése, hogy a Holiday Sportcentrum Kft. ügyvezetője által kezdeményezett egyeztetésről való döntés bekerült-e már az újságba?

dr. Vajda Veronika aljegyző: elmondta, hogy a cikk jelenleg megírás alatt van, a következő újságban jelenik meg.

Tüske Tibor bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van-e további hozzászólás? Miután hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra a támogató határozatot.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúan, az alábbi határozatot hozta.

38/2022. (IV.19.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a „Felkészülés a 2022. évi turisztikai szezonra, a strand működése, állapotörögztetés és további feladatok meghatározása” című beszámoló elfogadását.

12. Napirendi pont: Balatongyörök 213/1 helyrajzi számú ingatlan telekalakításáról és résztulajdonba adásáról

Tüske Tibor bizottsági elnök: kérdezte, hogy a napirendhez kíván-e valaki hozzászólni?

Németh László külsős bizottsági tag: elmondta, hogy nem érti az állami főépítész álláspontját. Teljesen jó kialakítás volt a megosztási vázrajz szerint. Úgy gondolja, hogy hamarosan vissza kellene állítani a hatáskört, a szubszidiaritás helyes elve alapján, mert helyben körültekintőbb,

ugyanakkor a helyi körülményeket jobban ismerő, szakmailag, jogilag megalapozottabb döntés hozható. A problémákat lehetőleg azok keletkezési helyén kell megoldani, a felsőbb szintek beavatkozásának a szükséges minimumra kell korlátozódnia.

Tüske Tibor bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van-e további hozzászólás. Miután hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra a támogató határozatot.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúan, az alábbi határozatot hozta.

39/2022. (IV.19.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a csereszerződés elfogadását és a telekalakítási eljárás megindításáról való döntés meghozatalát.

Tüske Tibor bizottsági elnök kérdezte, hogy van-e még további észrevétel, hozzászólás? Miután további téma, hozzászólás, kérdés nem érkezett, így a bizottság ülését 19¹⁵ perckor bezárta.



Tüske Tibor
Bizottsági elnök

Németh László
Külsős bizottsági tag